



В Минске стартовал Научно-технический и культурно-познавательный молодежный форум организаций связи «ДУМАЙ! РАЗВИВАЙСЯ! ДЕЙСТВУЙ!»

□ С 12 по 14 ноября, представители 16 организаций ИКТ сферы, а это более 100 молодых специалистов, принимают участие в насыщенной программе. Обмен опытом, развитие профессиональных навыков и укрепление связей в отрасли и многое другое.

В церемонии открытия приняли участие заместитель Министра связи и информатизации Антон Алексеев и председатель отраслевого профсоюза Александр Яковлев.

«Минсвязи делает ставку на молодежь, – отметил Антон Алексеев на открытии мероприятия. – Мы ждём от вас новых идей. И этот форум – возможность заявить о себе и своем проекте».

Также замминистра подчеркнул, что креативные идеи молодых связистов должны быть реализованы:

«Нужно понимать, как в дальнейшем применить достойные проекты и сопровождать их до реализации».

- Форум предложит участникам уникальные возможности:
- Конкурс "Будущее профсоюза - дело молодых!" ;
- Презентация интеллектуальных проектов «МАРАФОН ИДЕЙ»;
- Диалоговая площадка «Современные тенденции развития электросвязи»;
- Лекции от ведущих специалистов и лидеров мнений;
- Тимбилдинг и культурные мероприятия.

Малюнак



Source URL: <https://xn--b1akbcqh2a7i.xn--90ais/node/10927>